Kom0unaropuxa
Yacrp 1

Jlaa mex, kmo 3a0bin, uiu nuxoz0a we 3uan.

3agaua 1. B pyr6onpHoit koManze 11 yenosex. Croapkumm Crioco6amy MOKHO BbIOPATh: a) Ka-
NUTaHa M €ro accucTenTa; b) xammrana, IepBOro aCCUCTEHTA M BTOPOTO ACCUCTEHTA?

3amaua 2. CKOJIBKO IITU3HAYHBIX YMCEJI MOXKHO COCTaBUTh 3 uudp 1, 2, 3, 4, 5 npu ycrosun, 4to
1 PBI HE JTOJDKHBI IIOBTOPSITHCSI?

3apmaua 3. B PpyrbonpHoi koManze 11 yenoBex. CkonbkyMy criocobamMmy MOSKHO BBIOPATh U3 HUX
a) 18yx; b) Tpex; €) BOChbMEPBIX UTPOKOB IS IPOXOXKIEHMS JIOIMHI-KOHTPOJLA?

Onpe;(eJIeHne. KosmuecTBo crioco6os BbI6paTb U3 N DIIEMEHTOB k B1EMEHTOB 0603HAYAETCS an

n!

3amaua 4. [loxaxure, uro CF = m
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3amaua 5. Monery nopbpaceisaror 8 pas. [Ipn Tom mosrygaeTcst HEKOTOPast OCIIEJOBATEIBHOCTD
«opJoB» 1 «perer» (mHbl 8). CKOIBKO BCETO CYIIECTBYET TAKMX IIOCIIEL0BATEIBHOCTEN, B KOTO-
PBIX «OPEJ» BBINAT POBHO TPU pasa’

3agaua 6. Ha HexoTopoii npsiMoit mpon3BoasHO oTMedeHOo 10 Touek, a Ha IapajuIesIbHOI eii Ipsi-
Mot — 12 Togex. CKOJIBKO CYIIIECTBYET TPEYTOJTBHMKOB M CKOJIBKO YETBIPEXYTOJIBHUKOB C BEPIIIN-
HAMM B DTUX TOYKAX?

3amaua 7. a) CkoapkumMu ciocob6amy MOXKHO PA3JIOKUTh ISITh OJMHAKOBBIX IIIAPOB IO TPEM pas-
maHbIM ssmykaM? Ha umceio mapos B sinyke orpaHMYeHnii HeT.

b) Cxosnpkumu ciocob6amy MOKHO Pa3JIOKUTH 1M OJVHAKOBBIX LIAPOB 110 7 PA3JIMUHBIM SIIMKAM
(B srMKe MOXXET 6BITH JTI060€E KOJIMUECTBO LIAPOB)?

3agaua 8. CxoIbKO peneHnii B IIeJIbIX HEOTPUIIATEIBHBIX YMCIIAX IMEET ypaBHeHue T+ +2z = 5?

3amgaua 9. B marasune NIPOAAETCA aneJIbCYMHOBbIN, BUHOI PAJHBIN, IEPCUKOBBINA U SI0JIOYHBIN COK.
Hy>xHo xynuth cemp makeTos coka. CKOJIBKO pas3IMIHbIX HaOOPOB MOXKHO COCTABUTH?

3amaua 10. CKOJIBKO peIIeHMIT B HATYPAJIBHBIX YNCJIAX UMEET YPaBHEHME T1 + Lo + ... + X, = m?

3agaua 11. Mapupyrom Mbl 6yZeM Ha3bIBATh JIOMAHYIO, Y KOTOPOJ BEPIIMHBI MMEIOT LIEIOYNC-
JIEHHbIE KOOP/VHATBHI, 4 3B€HbsI HAIIPABJICHBI JIMOO BIPABO, OO BBEPX.

Cxonpko mapupyros BegyT us Touku A(0,0) B rouxy B(10,6)? CkoybKko TakKux MapIIPyTOB IIPO-
xonut uepes Touxy M (6,4)?

3amgaua 12. /loxasars, uro
n
(a+b)" = Z a'b" ol
i=0

3agaua 13. Haittu cymmy
CO 4+ 2C! +22C% + ... 4 2"C"
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3amaua 14. CKOIBKO CYIIECTBYET YeThIPEX3HAUHBIX YMCEJI, B 3AMIMCY KOTOPBIX €CTh XOTsI OBI O/THA
umdpa 7?
3agaua 15. CKOJIBKO CyIIECTBYET ISITU3HAYHBIX YMCEJI, IPOU3BEAEHME (PP KOTOPBIX IEINTCS

Ha b?

3agava 16. [au seinyiisiit n-yroasuuxk (n > 5). CKoapKkumMy criocob6amy MOKHO BBIOPATH B HEM
JIBE HEIIEPECEKAIOIINECS JAarOHAIN?

3amaua 17. B crpane mwats roponos: A, b, B, I u [I. VIx XoTAT CBA3aTh YeTHIPbMS aBUATIMHUSIMMA
TaK, YTO6BI U3 KDKJOTO rOPOfia MOXKHO 6bUI0 (BO3MOXKHO, C IE€pecagKaMmm) J0JIETETH [0 JTH0O0ro
apyroro. CKOJIBKMMY Pa3INIHBIMU CIIOCOOAMM HTO MOXKHO CIEJIATh?



